
Referat fra Årsmøte
Avholdt Lørdag 23. Januar 2010 kl. 14.00

Sak 1: Godkjenninger
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent

Sak 2: Konstituering
Ordstyrer Per Harald Jakobsen
Møtesekretær Janne Jetmundsen
Tellekorps Bjørg Luther og Ann­Mari Skavik
Undertegne årsmøteprotokollen Bjørg Luther og Ann­Mari Skavik

Sak 3: Årsberetning 2009

Styret har i perioden bestått av
Leder: Per Harald Jakobsen
Nestleder/sekretær: Janne Jetmundsen
Styremedlem/kasserer: Ragnhild Busch
Styremedlem: Per­Terje Martinsen
Styremedlem: Cecilie Hansen
Varamedlem: Kate Solvær
Varamedlem: Trine Johansen
Revisor: Tone Strand
Vara revisor: Roy Arne Hansen
Valgkommite: Cecilie Hansen, Ann­Mari Skavik og Malin Holmstrøm
Utsending til Representantskapsmøte (RS) og Klubbledermøte: Leder

Medlemstall:
Vi har i utgangen av 2009 140 medlemmer, derav 8 hustandsmedlemmer.

Møter:
Det er avholdt 4 styremøter i perioden. Det har også vært en del planeleggings og 



oppsumeringsmøter. Leder har deltatt på klubbleder og Representantskapsmøtet.

Utstilling:
Klubben avholdt årets utstilling 21. Juni, samme helg som Saltenutstillingen. Dommer var Arne 
Foss. Mørkvedmarka idrettspark var arena. Mot alle odds fikk vi i år flott sommervær, og 37 
dachser stilte i voksen klasse. 
7 Valper ble også beskuet. Barn & Hund ble dessverre ikke gjennomført i år da Terrierklubben 
skulle ivareta dette­ og det ble det ikke noe av.
BIS ble Carmentinas Zarek Jaquelineson fra Mo i Rana
Vi gir en stor takk til medlemmer og deres venner for premier og praktisk/materiell hjelp i 
forbindelse med utstillingen.
Vi hadde deltagelse fra Helgeland i sør til Tromsø i nord og Finland i øst, men vi kunne nok ha 
ønsket oss litt flere deltakere. Utstillingen ble også preget av tidspress, nye utstillingsregler, seine 
påmeldinger og mye tull med forpremier.

Turer:
Klubben har fortsatt med sine turer i Mørkvedbukta, hver uke i år. Aktiviteten har vært ujevn og 
deltagelsen kunne gjerne vært bedre, men de som har anledning kommer gjerne. På det meste var 
vi 12­13 hunder med tilhørende ledsagere. Flere nye kom til i år, noe som alltid er svært hyggelig.
Helgeturene har det blitt mindre med, men sporadisk har noen slått seg sammen og dratt på eget 
initiativ. På senhøstes ble det trommet sammen tur til Heggmoen på kort varsel ­ mange raser var 
representert, og totalt var det nok rundt 25 hunder med på turen i strålende sol og kaldt vær.
I forbindelse med vår ordinære blodsporprøve, ble det arrangert familiehelg i Sørfold. Der var det 
aktiviteter for barn og voksne, fredag til søndag. Godt oppmøte og god stemning.

Nettside:
Nettsiden har vært i drift og flittig besøkt. Etter at vi fikk lagt inn teller på forsommeren har over 
2500 vært innom. Et ønske for kommende år er at flere sender inn bilder og “reportasjer” fra ting 
en har vært med på, det vil gjøre det lettere å oppdatere sidene oftere:

Blodsporaktiviteter:
Organisert blodsportrening startet i slutten av april, så snart det var snøfri mark.  
Det ble etter hvert mange deltagere, og utover våren og forsommeren var vi på det meste 10 
hunder. Flere med unghunder kom til, og sammen med de litt mer erfarne ble vi en flott gjeng. 
Etter hvert spredde det seg, og flere med andre hunderaser ble med. Det ble nok å gjøre for 
sporleggerne i begynnelsen, men etter hvert som vi fikk mer trening kunne flere dele på 
oppgavene.
Treninga foregikk helt fram til elgjakta startet i slutten av september, delvis i terreng med stor 
elgtetthet som skapte flotte utfordringer for ekvipasjene, med mye ferskspor og dyr i marka. At vi 
gjerne tar med interesserte som har andre raser enn dachs har blitt svært populært, og er også 
verdifullt for oss som driver dette arbeidet, spesielt med tanke på bredere erfaringsgrunnlag med 
hundearbeidet. Men også prøvene og den sosiale delen har fått flott “påfyll” av denne grunn. Og 
at treningen bærer frukter er grundig bevist av Trine og foxterrieren Rafiki, som i løpet av 



sesongen både sporet til championatet og attpåtil ble beste hund på ordinærprøven. Vi gratulerer!

I juni arrangerte vi dommerkurs for blodspordommere, med legendariske Magne Klogset som 
kursleder. Det ble ei fantastisk helg på straumøya, svært lærerik og trivelig. Fire deltagere fra vår 
egen klubb startet her dommerutdanninga, og vi hadde også med to fra Salten Elghundklubb. 
Disse er jaktprøvedommer fra tidligere, og kom gjennom sitt program i løpet av helga slik at 
disse nå har fått sin autorisasjon. Vi i dachshundklubben er kommet gjennom alle elevarbeidene i 
løpet av sommeren, og har aspirantarbeidet igjen. Forhåpentlig blir det nok prøver neste år til av 
vi kommer gjennom dette og blir autoriserte dommere vi også. En stor takk til alle som stilte opp 
både til treningssporene og prøvene denne helga.

I Bodø/Salten ­ området gjennomførte vi to bevegelige og en ordinær sporprøve. Første 
bevegelige prøve i perioden 1.Juni til 30. Juni fikk vi gjennomført 6 prøver, alle i den helga vi 
hadde dommerkurset. Prøven gav 2 stk 1.premie og 1 stk 3.premie. Andre bevegelige gikk i 
perioden 1.august til 30.september, med til sammen 26 deltagere. Der ble det 9 stk 1.premie og 2. 
Stk 2.premie.

Ordinærprøven gikk i Sørfold 29.august, med 21 påmeldte ekvipasjer. Resultatene ble 12 stk 
1.premie, hvorav 4 med HP, 2 stk 2.premie, og 1 stk 3.premie. I tilegg til Dachsene i klubben var 
det 7 andre raser representert, og både norske, svenske og finske deltagere. Ordinærprøven var 
samtidig klubbmesterskap og beste dachs i år som i fjor og prøvens 3. Beste hund ble NSFIN 
UCH NVCH Øymarkas MI Olivia, eid av Tommy Nord­Varhaug. Beste hund ble Glatthåret 
Foxterrier Nord UCH (Nå også NVCH) Åsenfox`s Rafiki fra Bodø.

4 hunder fra Sandnessjøen­området kom oppover hit i September da det ikke arrangeres prøver i 
det området, ilag med noen deltagere herfra og ferskspor for de som ønsket det. Dette resulterte i 
både godkjenning for jakta for de tilreisende samt flere godkjente ettersøkshunder her i området.

Vi synes også det er på sin plass å berømme våre svært velvillige og trivelige dommere Odd 
Harald Hansen, Svein Kåre Kristiansen og Kato Karlsen for utmerket jobb på prøvene og flott 
hjelp ellers når det gjelder blodsporaktivitetene. Uten dem hadde det ikke vært mulig å 
gjennomføre så mange prøver på en så smidig å grei måte.

I tilegg til prøvene her i distriktet, gjennomførte medlemmer i Tromsø med Wenche Lise 
Hoffmeister i spissen prøver i Tromsøområdet. Dessverre er det i Tromsø mye rot med 
resultatene, slik at vi ikke har oversikt over hverken deltagere eller resultater derfra. Blir ikke 
dette ordnet opp i vil prøvene i vår regi der oppe utgå.
Totalt i år ble det altså her i området gått 53 prøver, noe vi er svært så fornøyd med. Oversudd på 
prøvene er totalt 7.400,­ her i området, mens det tydeligvis i Tromsøområdet ikke blir noe igjen i 
år heller.
Også for 2010 forventes høy aktivitet både på trening og prøver.

Familiehelg:
Ordinærprøven bli også i år kombinert med familiehelg, der vi på det meste var nesten 30 hunder 



med familie. Prøvene gikk sin faste gang, det sosiale var kjempetrivelig og det var kjempeinnsats 
fra ungene som var med på aktivitetene.

Kommentarer til blodsporaktivitetene:
Per­Terje redegjør for saken i Tromsø. Som innledning til saken leses det opp kommentarer fra 
Tommy Nord­Varhaug, Kristin Pedersen og Wenche­Lise Hofmeister. Det leses også opp noen av 
de 17 siders korrespondansene mellom Nordland Dachshundklubb, Norske Dachshundklubbers 
Forbund og Tromsø. 

Vedtak: Årsmøtet vil at styret skal se på mulighetene for å finne annen representant til å  
organisere prøvene i området. Hvis ikke må styret undersøke mulighetene for å avlyse prøvene.  
Årsmeldingen gjennomgått og godkjent. 

Sak 4: Regnskap
Refererte regnskapstall er ikke helt oppdatert ­ kasserer gikk gjennom regnskapet og gjorde 
oppmerksom på avvik ca. 4000,­ kroner grunnet utestående fordringer. 
Revisors rapport ble gjennomgått og viser at det er samsvar mellom konteringene og 
bankkontoen.

Vedtak: Regnskapet godkjennes med forbehold om at manglende fordringer regnskapsføres.

Sak 5: Budsjett 2010
Inntekter  Utgifter

Utstillinger  kr. 17000,00  kr.   9000,00
Sporprøver  kr. 16000,00 kr. 12000,00
Klubbkonferanse, RS, Kontingent  kr.   1000,00  kr.   2000,00
Salg av effekter, T­shirts, Caps  kr.   1500,00  kr.         0,00
Porto, tlf, administrasjon  kr.         0,00  kr.    1500,00
Div. aktiviteter, kurs                                        kr.   2000,00                                        kr.    6000,00   
Sum  kr. 37500,00  kr.  30500,00

Vedtak: Budsjettforslaget er i år basert på de foregående års resultater, og ble godkjent.

Sak 6: Aktivitetsplan 2010
Årsmøte 2010 Avholdes 23.Januar 2010 kl 14.00
Årsfest 2010 Avholdes 23.Januar 2010 kl 19.00. Menyen baseres på ville dyr som Dachsene 
gjerne leter etter.

Utstilling



Årets utstilling blir 20.Juni, dommer er ikke fastsatt. Det blir både valpeshow og Barn og hund. 
Se annonse på nettsida vår. Salten Brukshundklubb har utstilling samme sted på Mørkvedlia, 
lørdag 19.Juni. Meld dere på, dette blir en kjempehelg for oss alle!

Ryggrøntgenprosjektet  
Dette går i regi av forbundet vårt. Vi oppfordrer spesielt de som driver med avl å gjennomføre 
dette, og både vi som lokalklubb og forbund yter støtte med kr 200,­ hver til disse 
undersøkelsene. Kontakt styret for å ordne med formalitetene eller om du har spørsmål. Det blir 
stadig flere veterinærer også i våre områder som kan utføre undersøkelsen.

Torsdagstur 
Felles luftetur for de som har anledning. Utstillings og sosialtrening av hund og fører ved behov. 
Vi møtes på parkeringsplassen i Mørkvedbukta. Ta gjerne med litt drikke  og noe å bite i. 
Oppmøte kl 18.30 hver Torsdag. Oppstart annonseres på nettsiden.

Familietur
På lørdager, søndager eller andre “fridager”. Tid, sted og øvrige opplysninger annonseres på 
nettsidene noen dager før. Vi satser på å variere sted slik at flere kan dras med. Ta med hund, 
familie og  noe godt i sekken.

Blodsportrening
Treningen i blodspor for alle inntreserte, både nybegynnere og mer erfarne sporere er velkommen 
til å delta. Normalt Tirsdags ettermiddager. Vi baserer treningen på å hjelpe hverandre. Gi 
beskjed senest Søndags kveld så vi får planlagt hvor mange spor og hvor mye blod vi trenger. Vi 
vil denne sesong bruke forskjellige steder til sportreningen da det vanlige stedet på Narustad er 
svært mye benytte av mange hundetyper. Oppstart og kontaktperson annonseres på nettsida.

Blodsporprøver
Bevegelig prøver Bodø fra 1 Mai ­ 30. Juni og 1. August ­ 30.September. Påmelding se 
terminlistene. Ordinærprøve 28. August i Straumen i Sørfold. Påmelding se terminlistene. 
Det blir muligens også prøver i Tromsøområdet.

Blodsporkurs
Med økende interesse på dette området vil vi forsøke å få til to introduksjonskurs, ett her i Salen 
og ett i Helgelandsområdet, begge på vår/forsommeren. Vi satser da på åpne kurs til lavest mulig 
kostnad, og selvsagt åpne for alle raser. Tid og steder annonseres på nettsida når det nærmer seg.

Aktivitetshelg/familiehelg
Helgen 27.­29. August prøver vi å få til en hyggelig helg for store og små. Vi ser for oss 
innkvartering for hver enkelt på Straumhøgda Camping som vanlig. Der er mulighet for leie av 
hytte for en billig penge. De har blant annet grillhus og stort uteareal. Vi forsøker å få til 
aktiviteter som sist, med stor vekt på blodsporprøve som arrangeres samme helga, samt 
aktiviteter som involverer barna og hundene.



Vi i styret ønsker at alle våre medlemmer får et aktivitetstilbud, uavhengig av hvor i klubbens 
område dere bor. Så hvis dere der ute har ideer til aktiviteter for deres område, start opp nå eller 
ta kontakt med en av oss i styret for bistand. Vi ønsker også å få informasjon dersom det allerede 
er aktivitet av noe slag, da dette kan legges inn på våre hjemmesider.
Vi kan eventuelt bistå med: Medlemsliste for deres område, sekretærtjeneste og økonomisk støtte 
til aktiviteter.
Vil samtidig oppfordre alle dere som ønsker informasjon fra oss tilsendt via e­post om å sende 
deres e­post adresse til nordland.dachshund@klubb.nkk.no

Vedtak: Gjennomgått og tatt til etterretning

Sak 7: Innkomne Forslag
Det var ved fristens utløp ikke kommet inn forslag som ønskes behandlet på årsmøtet.

Sak 8: Valg
Valgkommiteens forslag til styresammensetning:
Leder: Per Harald Jakobsen Ikke på valg (1 år igjen)
Styremedlem: Per Terje Martinsen for 2 år (gjenvalg)
Styremedlem: Janne Jetmundsen for 2 år (gjenvalg)
Styremedlem: Kate Solvær for 1 år (erstatter Ragnhild    Busch)
Styremedlem: Cecilie Hansen ikke på valg (1 år igjen) 
Varamedlem: Trine Johansen for 1 år (gjenvalg)
Varamedlem: Merethe Knutssøn for 1 år (ny)
Revisor: Tone Strand for 1 år (gjenvalg)
Vara revisor: Roy Arne Hansen for 1 år (gjenvalg)

Valgkomite: Kate Solvær, Cecilie Hansen, Ann­Mari Skavik

Det skal også velges utsending til Representantskapsmøtet (RS). I følge tidligere årsmøtevedtak 
ivaretas dette av styret.

Vedtak: Valgkomiteens kandidater ble enstemmig valgt.


